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Päätoimittajalta 
NuUA, Saksa  
 
Syksyn matka on tehty riemukkaissa merkeissä. Hyväntuulinen 
joukko tutustui automuseoon, tekniikkamuseoon, muutamaan kau-
punkiin, hurjasteli moottoritiellä ja pimeässä vielä testattiin ST-ajon 
perusteita poikkeuksellisella kulkupelillä ja reitillä. Onneksi ette Te 
kaikki olleet mukana tällä reissulla, tila ei olisi riittänyt.  
Taantuma on näkynyt myös jäsenistössä, yritin kerran sohaista 
ampiaispesään saadakseni kommentteja mitä, missä ja milloin. Tu-
los oli surkea, eräs eläkeläinen sohaisi takaisin ja sammutti valot 
poistuessaan pesässä. 
 
Toivottavasti näemme edes joskus, Joulua odottaen Ari 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Classic Motor Show 
 
Aamulennolla Englantiin, jolloin ehtii 
vielä aamupäivästä messuille sisään. 
Tehtäväksi oli määritelty kaiken mie-
lenkiintoisen tutkiminen ja tarpeellisten 
havaintojen hankinta. Messupäivän 
pituudeksi tuli n.9 tuntia ja sen kestäminen edellyttää kohtalaista kyykkyyn ylös kuntoa. 
Englantilaiset automerkit olivat hyvin edustettuina ja samoin kirja- ja osakauppiaat. Muu-
tama hyvä kirja löytyi ja muutama aikakauden mukainen esite lähti Suomeen. Merkkiker-
hoihin tuli tutustuttua sekä solmittua yhteistyö kuvioita varaosien hankintaan ja matkojen 
toteutuksiin. 
Iltaohjelmaa järjesti hotellin keittiö, kun rasvapalon sai aikaiseksi ja koko rakennus tyhjen-
nettiin. Parkkipaikalla ihailtiin paloauton saapumista valot vilkkuen, nopeasti pojat paikat 
tuulettivat ja pääsimme sisään jatkamaan jutustelua. Kolmen päivän jälkeen oli hyvä palata 
kotiin huilimaan ja kirjoittamaan jotain seuran lehteen. 
 
Matkailu avartaa, terveisin Ari 
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Puheenjohtaja 
 

 

KIITOS 
 

Vuosi 2010 alkaa olla takanapäin. Aika on mennyt kuin siivillä taas 
tänäkin vuonna. Tuntuu siltä ettei oikein kerinnyt mihinkään ennen 
kuin vuosi vaihtuu. No se niistä kerkiämisistä. 
 

Haluaisin tässä yhteydessä kiittää kaikkia, jotka ovat olleet mukana 
tekemässä autourheilua pyyteettömästi ja talkoilla tänäkin vuonna, 

aivan kuten monena muunakin vuonna. 
  

Se kun tuo kiitos niin monesti unohtuu tarvittaessa sanoa. Pieni mutta tärkeä sana. 
Monesti kuullessaan sen se lämmittää mieltä ja tulee tunne, että on tehnyt asiat oikein ja 
halutulla tavalla sanoja on tyytyväinen panokseesi. 
  

Kiittäisinkin tässä ja nyt Veikko "Weka" Lehtosta ansiokkaasta työstä seuran sihteerinä ja 
kaikesta muusta, johon "Weka" on käyttänyt tietotaitoaan ja osaamistaan. 
  

"Wekan" suuriin saappaisiin astuu vuoden alusta Jonna "Jonsu" Hyttinen. Toivotaan "Jon-
sulle" onnea ja menestystä saappaiden kanssa. 
  

Onnittelut myös kaikille aluemestaruusmitalien saajille, joita on seurassamme useampi. 
Tsemppiä tuleviin kisoihin ja muihinkin koitoksiin. 
  

Eikä sitten muuta kuin RAUHALLISTA JOULUA JA VAUHDIKASTA VUOTTA 2011 

Kiitos tästä vuodesta toivoopi  Petri 
 

 

 

 

Hyvää Joulua 
ja 

Vauhdikasta Uutta Vuotta 2011 
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Sopimus Rajamäen Uimahallin kanssa 
 

 
 
 
 
 
Olemme tehneet sopimuksen Rajamäen Ui-
mahallin kanssa. Jäsenemme saavat 10% 
alennuksen kaikista kausi- ja sarjakorteista. 
Uimahallille on toimitettu jäsenlista jonka pe-
rusteella kyseinen alennus myönnetään. 
http://www.rajamaen-uh.fi/ 
 
Käyttäkääpä etuutta. 
 
 

Poikkea kerhohuoneella 

Kerhohuoneemme on Nurmijärvellä 
osoitteessa Salkolantie 1 A.  
Siellä on päivystys keskiviikkoisin klo 
18:00 – 19:30. Paikalla on yleensä vähin-
tään yksi hallituksen jäsenistä. 
Kahvipannu on kuumana, joten poikkea 
rupattelemaan ja juomaan kupponen tai 
pari. Ai niin, joskus on pullaakin. 
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Sihteerin porinoita 
Moro vaan kaikille ja tasapuoleisesti 
Tämä on viimeinen kerta kun kirjoitan sihteerin palstaa. Syyskokouksessa meikäläinen jäi 
ulos hallituksesta ja sitä myötä myös muutkin hommat jää nuoremmille. Olen ollut remmis-
sä toistakymmentä vuotta, joten on aika saada nuorempaa väkeä hoitamaan asioita. Kuten 
sanalaskussa sanotaan; aika aikaa kutakin. Tämä on nyt nähty ja tehty. Kiitos jäsenistölle 
näistä vuosista. 
 
Syyskokouksessa siis valittiin puheenjohtaja ja hallitus ensi vuodelle. Petri Differt jatkaa 
puheenjohtajana ja hallitusvastuussa ovat Niina Båga, Kalevi Differt, Hannu Hyttinen, Jon-
na Hyttinen, Ari Paronen, Jorma Raukamo ja Ari-Petri Öblom ja varajäseninä Keijo Mäkelä 
ja Jani Väisänen. 
Juuri valittu hallitus piti saman tien järjestäytymiskokouksen jossa valittiin toimihenkilöt 
vuodelle 2011. Varapuheenjohtaja ja Kummisuutareiden päätoimittaja on Ari Paronen. Sih-
teeri ja jäsenrekisteriasiat hoitaa Jonna Hyttinen ja rahoista huolehtii Kalevi Differt. Tuossa 
on tärkeimmät valinnat. 
 
Kyllä meikäläisellä puuhaa riittää ensi vuonnakin. Jatkan rallisprintin SM-sarjan parissa 
monessakin asiassa ja sotkeennun myös Future asfaltti Cupin tiedottamiseen. Ensi vuo-
den ensimmäinen tapahtuma on VM Motorsport Show Helsingin Messukeskuksessa. Olen 
siellä kertomassa rallisprintistä ja on siellä paljon muutakin nähtävää ja kuultavaa. Tulkaa-
pa kaikki joukolla siellä käymään. SM-kausi sprintissä alkaa 6.2 Lapualla. ja siitä viikon 
päästä jatketaan Hausjärvellä. 
Rallisprinttiin on tulossa jonkin verran muutoksia tekniikka sääntöihin. Luokkajako muuttuu, 
siirrytään pumppubensaan jne. 
 
8.1.2011 ajetaan Mäntsälässä Junnu SM ja LadyCup osakisa. Nurmijärven UA on mukana 
tekemässä erikoiskoetta toisen seuran kanssa. Meillä yhteyshenkilönä on Ari-Petri Öblom. 
Siellä tarvitaan porukkaa joten laittakaapa ajankohta kalenteriinne, 
 
Oman kisan suhteen on olemassa ajatuksia, mutta ne ovat niin paljon vaiheessa, että niis-
tä ei ole vielä mitään kerrottavaa. 
 
Vuosi alkaa olla lopuillaan. Talven pimein aika on edessä, mutta on lohdullista, että talven 
jälkeen tulee taas kesä. Sitä odotellessa oikein Hyvää Joulua ja mahtavaa Uutta Vuotta 
toivotellen 
 
Weka 
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Kunnioitetaan autourheilua, rakasta lajiamme 
 
Hyvinkään SM-ralli syyskuun lopussa. Erikoiskokeella 1 Mommilan tuntumassa on pitkä 
suora, risteys oikealle, lyhyt suora loivaan ylämäkeen ja pudottava vasuri talon kulmalla.  
Puoli tuntia ennen ensimmäisen kilpailijan saapumista risteykseen tulee kolme bussillista 
katsojia. Vaikka kello on vasta noin 11, kolmen bussin matkustajista vähintään 90 prosent-
tia on kännissä. Ennen ensimmäistä kilpailijaparia paikkaan saapuu myös iso joukko kat-
sojia henkilöautoilla. Näissä autoissa joku onnekas on arvottu kuskiksi, muut kyydissä ole-
vat, yllättäen, ovat kännissä. 
Kännissä olevat katsojat örveltävät pellon reunassa ja keksivät käydä tarpeillaan läheisen 
omakotitalon pihalla, siinä kun sattuu nököttämään sopiva puska. Tyhjentyvät kaljapullot 
heitellään ojaan. On kuin Espan vappu olisi siirtynyt syyskuulle ja Mommilaan. 
Tätä näkyä katsoo toisen talon pihassa iäkkäämpi pariskunta. Pariskunta, joka on ilmei-
sesti asunut tien varressa omassa mökissä vuosikymmeniä. Nyt käsi sydämelle autourhei-
lijat, miten me selitämme tämän örveltämisen tälle pariskunnalle, kun pitäisi saada ensi 
vuodeksi taas luvat kuntoon erikoiskoetta varten. 
 
Kritiikki kasvaa 
Autourheilu, moottoriurheilu ylipäätään, on yhä enemmän yhteiskunnan ja ekologisia arvo-
ja korostavien ihmisten hampaissa. Kritiikki meille niin rakasta lajia kohtaan on koventunut. 
Arjessa tämä tilanne näkyy muun muassa siinä, miten hankalaa on saada tarvittavia lupia 
Etelä-Suomessa rallin järjestämiseen. Eikä se sprintinkään järjestäminen ihan yksinker-
taista ole, lupia tarvitaan monenlaisia. 
Autourheilua syytetään saastuttamisesta, kerskakuluttamisesta ja ihmisten kannustami-
sesta hurjasteluun liikenteessä. Nämä ovat yleisiä mielikuvia, joita autourheiluun liitetään. 
Lajin parissa olevat ihmiset tietävät, etteivät asiat ole näin, mutta mutta. Yleiset mielikuvat 
ovat lajimme tulevaisuudelle uhka, oli yleisissä mielikuvissa perää tai ei. Kuitenkin monet 
ihmiset muodostavat mielipiteensä lajistamme, ei niinkään tiukkojen faktojen, vaan mieli-
kuvien perusteella. 
Surullisinta tässä on se, että autourheilun harrastajat, erityisesti vastuuttomat katsojat, an-
tavat lyömäaseita jatkuvasti lajimme vastustajien käsiin. Tähän meillä ei ole kerta kaikki-
aan varaa. 
 
Arvosta lajia 
Jokaisen autourheilun parissa olevan, niin kilpailijan kuin järjestäjänkin sekä katsojan pitäi-
si ymmärtää ajatella edes hetkisen omaa nenäänsä pidemmälle. Meidän kaikkien lajin pa-
rissa mukana olevien pitäisi pohtia, miten me omalla toiminnallamme kilpailupaikoilla 
voimme vaikuttaa positiivisesti lajin imagoon. 
Lähdetään liikkeelle katsojan roolista. Ralleja ja sprinttejä käyvät SM:n ja kansallisella ta-
solla katsomassa pitkälti alan harrastajat. Niin sanotun suuren yleisön osuus esimerkiksi 
Hyvinkään SM-rallissa oli aika vähäinen, valitettavasti. Kun siis huomattava osa katsojista 
on lajissa tavalla tai toisella mukana olevia aktiiveja, miksi pilataan lajin mainetta örveltä-
mällä kännissä toisten ihmisten pihoilla? Miksi me katsojat emme kunnioita hienoa lajiam-
me käyttäytymällä mallikelpoisesti niin, että myös ensi vuonna saamme tien käyttöön? 
Miksi emme voi käyttäytyä pätkillä niin, että esiinnymme lajimme hyvinä käyntikortteina? 
Esimerkiksi pätkillä voi hyvin tervehtiä talojen omistajia, jotka tonttiensa reunoilla katsele-
vat ralliyleisöä. Pitää muistaa, että me katsojat olemme vieraita toisten ihmisten mailla ral-
lia katsoessamme! 
Kilpailijat ja toimitsijat. Arvostetaan toistemme tekemää työtä. Kunnioitetaan sitä, että niin 
kilpailijat kuin toimitsijatkin tekevät vapaaehtoisesti töitä autourheilun hyväksi. Eli jätetään 
huoltoparkeissa molemminpuolinen pään aukominen pois. 
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Autourheilulla on tulevina vuosina ihan riittävästi töitä tiukentuvien ympäristömääräysten 
kanssa. Jos me autourheilun harrastajat emme kunnioita lajiamme, miten voimme edellyt-
tää sitä muilta? 
 
Eero Wihuri 
 
Kirjoittaja on ollut autourheilussa mukana aktiivisena katsojana, tiedottajana, sulkumiehe-
nä ja toimittajana yli 25 vuotta. Kilpailukokemukset rajoittuvat kartingiin. 
 

info@nurmijarvenua.com 

 

www.nurmijarvenua.com 
 

6.1.11 Pertunmaa Sprint rs k 6 Pertunmaan Urheiluautoilijat 

6.1.11 VMF-Pienoisralli ralli pienoisralli 5 Valkeakoski Motorsport Finland 

8.1.11 SRV Mäntsälä ralli ralli rsjm, nsm 8 Mäntsälän Moottorikerho 

9.1.11 Lipposen OP-Talvirallisprint rs k 6 Rantasalmen urheiluautoilijat ry. 

15.1.11 Riihimäki Ralli ralli hrt 8 Riihimäen urheiluautoilijat 

16.1.11 EPUA Sprint rs k 2 Etelä-Pohjanmaan ua 

16.1.11 XIII Toivakka rallisprint rs k 4 Toivakan autourheilukerho ry 

22.1.11 radalle.com katuautosprint m jk 1 Radalle urheiluautoilijat 

22.1.11 XXV Salpausselkä ralli ralli f-cup 6 Lahden urheiluautoilijat 

23.1.11 Rallisprint Paltanen rs k 4 Pieksämäen urheiluautoilijat 

28.-29.1.11Arctic Lapland Rally ralli sm, neafp 1 Rovaniemen urheiluautoilijat 

29.1.11 Kärppämäkio sprint rs k 2 Kauhavan urheiluautoilijat 

29.1.11 Mänttä 200-ajo rallir sjm, nsm 5 European speed and rally club 

29.1.11 radalle.com katuautosprint m jk 8 Radalle urheiluautoilijat 

29.1.11 Suonenjoki Sprint rs k 3 Suonenjoen urheiluautoilijat 

30.1.11 Nokian talvisprint rs k 5 Nokian urheiluautoilijat ry 

5.2.11 Kemi Ralli ralli k 1 Kemin urheiluautoilijat ry 

5.2.11 Peurunkaralli ralli hrt 4 Laukaan moottorimiehet ry 

6.2.11 LOP SM-rallisprint rs sm 2 Lapuan urheiluautoilijat 

12.2.11 Hyväskylän talviralli ralli f-cup 4 Jyväskylän urheiluautoilijat 

12.2.11 Oulujärven ralli ralli k 1 Kajaanin urheiluautoilijat 

12.2.11 radalle.com katuautosprint m jk 3 Radalle urheiluautoilijat 

13.2.11 Hausjärven SM-rallisprint rs sm 8 Hausjärven urheiluautoilijat 

19.2.11 Hämeenkyrö sprint rs k 5 Hämeenkyrön urheiluautoilijat 

19.2.11 Kiuruveden 45-vuotis juhlaralli ralli pienoisralli 3 Kiuruveden urheiluautoilijat 

19.2.11 Lakeus sprint rs k 1 Lakeuden urheiluautoilijat 

19.2.11 radalle.com katuautosprint m jk 7 Radalle urheiluautoilijat 

20.2.11 Kaanaan rallisprint rs k 5 Tampereen urheiluautoilijat ry 

20.2.11 Siimu sprint rs k 1 Siikajoen moottoriurheilijat ry 

26.2.11 48. Pohjola ralli ralli rsjm, nsm 1 Oulun urheiluautoilijat ry 

26.2.11 Kaloppi ralli ralli f-cup 8 Karkkilan urheiluautoilijat 

26.2.11 Teijo-talot ralli ralli pienoisralli 6 Lammin urheiluautoilijat 

26.2.11 Tolosenmäen SM-rallisprint rs sm 3 Keski-Karjalan ua k-kua ry 

27.2.11 Rallispecial ralli rallispecial 2 Kauhavan urheiluautoilijat 

http://www.autourheilu.fi/kilpailukalenteri/2011/25615.aspx
http://www.autourheilu.fi/kilpailukalenteri/2011/27246.aspx
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Nurmijärven Urheiluautoilijat ry jäsenlehti 

Päätoimittaja Ari Paronen 
Toimituskunta Petri Differt, Jonna Hyttinen, Veikko Lehtonen, Keijo Mäkelä ja 

Ari Paronen. 
Kustantaja Nurmijärven Urheiluautoilijat ry 
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